选农户将奖励或授牌

本报讯(记者张帆)"我 很想了解怎样才能成为'五 星家庭'?"对梁女士的咨询, 斗门区农业农村局有关负责 人通过斗门电台928民生热 线回应:"五星家庭"评选由 各镇在每年6月、12月集中 进行两轮评选,第一轮为激 励村民,设立奖金奖励机制, 每户给予一定的奖金奖励;

第二轮评选,对入选的"五星 家庭"农户授牌挂星。

去年,斗门区启动"五星 家庭"评选活动,以广泛调动 村民积极参与农村人居环境 综合整治,开展"三清三拆三 整治"工作,提升乡风文明, 建设美丽斗门。不少居民对 "五星家庭"评选活动很感兴 趣,近日通过斗门电台928 民生热线节目进行咨询。

斗门区农业农村局有关 负责人表示,斗门区2018年 出台《"五星家庭"评选活动 及奖励办法》。"五星家庭"的 含义有五个标准:一是房前 屋后干净整洁,二是房屋外 立面无乱搭乱建,三是无占 用公共用地,四是庭院美化 绿化,五是家风良好。

山场社区持续开展暖心公益行动

制作"百家糕"温暖邻里心

本报讯(记者宋爱华) 百家米做成百家糕。翠香街 道山场社区持续开展暖心公 益行动,继"你好邻居"一勺 米公益挑战活动后,8月3 日,再次组织开展制作"百家 糕"活动,街坊邻里相聚一起 制作美食,共同分享。

据介绍,山场社区在7月 开展了"你好邻居"一勺米公 益挑战活动,邀请社区居民以 公益挑战赛的形式,到陌生邻 居家上门募集一勺米,在社区 里聚集起"每家一勺米,拉近

邻里心"的暖流,整个活动得 到社区居民的热烈响应,活动 共募集到近25斤爱心大米。 3日,开展的以"山场美食"为 主题的蒸制米糕活动,材料就 是来自于公益挑战赛中募捐 来的"百家米"。

当天,制作"百家糕"活 动在五洲花城东区的物业食 堂进行。社区居民在山场社 区本地村民刘玉媚的带领 下,在已经磨好的米粉中加 入糖水、酵母粉和牛奶,搅拌 后密封起来进行四十分钟的

发酵并蒸煮。在等待的过程 中,社区刘大姐和唐大姐将 在家已经蒸好的米糕带到活 动现场让大家品尝,米糕又 香又糯,孩子们都吃得津津 有味。很快米糕蒸好了,大 家在志愿者的带领下,将一 部分米糕送往社区里曾经捐 赠一勺米的居民家中,一部 分在小区中庭摆起桌子与过 往居民分享。居民们在品尝 热腾腾的米糕时了解到这是 用"百家米"做成的,纷纷竖 起了大拇指。

总志愿服务时长逾13万小时

斗门心益社工中心成立三周年注册志愿者达2418名



心益社工中心新成立一支志愿服务队-方正PCB志愿服务队。 本报记者 曾遥 摄

本报讯(记者张帆)昨晚, 斗门区心益社会工作服务中心 在大信新都汇举行三周年庆 典,对心益优秀社工、优秀志愿 者、杰出贡献爱心单位、杰出贡 献个人、优秀志愿分队等进行 表彰。

一曲由心益艺术团自编自 演的开场舞《跟着我狂欢》拉开 庆典帷幕。据悉,成立三年来, 心益社工一直坚持以专业社工 服务和公益志愿活动相结合,在 社会工作和慈善公益事业方面 取得积极成效。心益社工中心 负责人杨红翠介绍,心益目前开 展专业社工服务项目15个,配备 专职人员72名,i志愿系统注册 志愿者从成立之初的3名发展至

2418名,成立特色志愿服务队 26支,累计发布志愿活动1345 个,累计总志愿服务时长超过13 万小时,服务超过10万人次,链 接社会资源每年近200万元。

据悉,心益慈善基金会成立 -年来,与市慈善总会共同开展 "一张纸,一件衣"爱心捐赠项 目,发起捐赠3万余件爱心衣 物,为偏远山区送温暖。三年 来,心益社工中心获得4项省级 荣誉、14项市级荣誉和30余项 区级荣誉。

庆典当晚,心益社工中心新 成立一支志愿服务队——方正 PCB 志愿服务队,至此,心益社 工中心的特色志愿服务队达到 26支。



2019南国书香节

珠海分会场暨珠海传媒教育书展



主办单位: 中共珠海市委宣传部 指导单位:中共广东省委宣传部 承办单位: 珠海传媒集团

协办单位:珠海市教育局、珠海市文化广电旅游体育局、珠海市文学艺术界联合会

珠海市社会科学界联合会、珠海市新华书店、珠海阅潮书店、珠海文华书城、无界书店

支持单位: 大地幼教机构、中国语言产业研究院

















